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CZU 621.317(076.5) 
B 98 
      

În lucrare sunt descrise 12 lucrări de laborator privind metodele de măsurare a mărimilor fizice, 
electrice și a parametrilor componentelor circuitelor și microelectronice cu ajutorul aparatelor 
electronice. Aici sunt incluse materiale privind instruirea studenților în domeniul securității electrice 
și protecției muncii în laborator, procesul de admitere la efectuarea lucrărilor, descrierea 
instrumentarului pentru măsurările în laborator și breviare la subiectele lucrărilor.  

Echipamentul  de  bază  din  laborator  pentru  măsurările  electronice constă din aparate  de 
măsurări digitale, dar în indicații sunt prezentate și date privind aparatele analogice de măsurări, care 
pot fi întâlnite de viitorii ingineri în alte laboratoare sau în practicile cotidiene.  

Lucrarea  mai  conține  anexe  privind sistemul unităților de măsură SI; clasificarea mărimilor  
măsurabile; marcarea, identificarea componentelor electronice; montarea componentelor  
microelectronice;  cerințe  față  de perfectarea raportului lucrării de laborator efectuate ș.a.  

Indicațiile metodice pot fi utile și pentru pregătirea inginerilor de la alte specialități care 
studiază cursul de măsurări electronice sau cursurile ce conțin măsurări electrice. 
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„Experimentul este unica modalitate  
de înțelegere pe care o avem la dispoziție;  

restul este poezie, imaginație“ 
 

Max Planck 
 
 
 

CUVÂNT ÎNAINTE  

 

Lucrările de laborator vizează dezvoltarea a 3 piloni de bază ai aplicării cunoștințelor 
studenților în activitatea ulterioară de inginer: practică, independență și inteligență. 

Lucrările practice de laborator nu sunt cursuri teoretice la care se explică în detaliu temele 
respective. Pentru lucrările de laborator consultațiile necesare se oferă în timpul testării de către cadrul 
didactic a cunoștințelor studentului cu scopul admiterii la lucrare, precum și în timpul efectuării 
lucrărilor. Timpul alocat lucrării de laborator este destinat dezvoltării abilităților practice în 
domeniile aparatelor de măsurări. 

Studentul lucrează independent sau în echipă, astfel încât să contribuie efectiv la realizarea 
lucrării.  

Un student își consolidează cunoștințele doar în măsura în care demonstrează efort inovativ și 
intelectual pentru realizarea cu succes a lucrării de laborator. 

Activitatea în laborator nu înseamnă efectuarea mecanică a unor asamblări a circuitelor 
electronice și măsurări cu trecerea rezultatelor în tabele și raport. Scopul major este ca studentul să 
cunoască cu ce și cum să măsoare, să anticipeze anumite rezultate (cel puțin ca ordin de mărime, 
formă de semnal), să confirme aceste rezultate prin măsurători și să identifice sursele de erori 
relative și absolute, precum și să repete măsurările care nu corespund așteptărilor.  
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